

Protokół Nr XLIV/2022
z XLIV Zwyczajnej Sesji
Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie
z dnia 20 kwietnia 2022 r.
godz. 10.00 – 15.00

Radni obecni na Sesji (*lista obecności wygenerowana z systemu eSesja - zał. 1)*

Binięda-Grzebyta Magdalena
Dziel Elżbieta
Frąckowiak Bogusław
Grzebyta Kamil
Kuźniewski Andrzej
Molski Robert
Nawrocka Grażyna
Popiak Przemysław
Radomska Justyna
Robak Beata
Sommerfeld Leszek
Szczepaniak Danuta
Teclaw Piotr
Walczak Elżbieta

Goście obecni na sesji:

Zastępca Burmistrza Radosław Szpot
Skarbnik Romana Dudek
Mecenas Andrzej Kuchlewski
Mecenas Aleksandra Połojko
kierownicy biur i referatów UMiG

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Bezpieczeństwo na terenie Miasta i Gminy Murowana Goślina:
 - a) Komendant Straży Miejskiej
 - b) Komendant Policji
3. Promocja Miasta i Gminy Murowana Goślina
4. Przyjęcie protokołu Nr XLIII/2022 z Sesji Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie odbytej w dniu 22 marca 2022 r.
5. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2022 rok.
6. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Murowana Goślina na lata 2022-2043.
7. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Dolina Trojanki we wsi Mściszewo.
8. Projekt uchwały w sprawie wyznaczenia miejsc do prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i ich domowników na Targowisku Miejskim w Murowanej Goślinie oraz wprowadzenia regulaminu określającego zasady tego handlu.
9. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Poznańskiego na zadanie z zakresu ochrony zdrowia.
10. Projekt uchwały w sprawie ustanowienia jednorazowego wsparcia rzeczowego „Wyprawka Maluszka”.
11. Interpelacje, wolne głosy i wnioski.
12. Zamknięcie obrad sesji.

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Bogusław Frąckowiak otworzył obrady XLIV Sesji Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie. W sesji uczestniczyło 14 radnych. Nieobecni radni: Zaranek Jacek.

Przewodniczący Rady poinformował, że na podstawie art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym sesja jest transmitowana i nagrywana na kanale esesja.tv.

Głosowanie w sprawie stwierdzenia prawomocności obrad.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (13)

Magdalena Binięda-Grzebyta, Elżbieta Dziel, Bogusław Frąckowiak, Kamil Grzebyta, Andrzej Kuźniewski, Robert Molski, Przemysław Popiak, Justyna Radomska, Beata Robak, Leszek Sommerfeld, Danuta Szczepaniak, Piotr Teclaw, Elżbieta Walczak

BRAK GŁOSU (1)

Grażyna Nawrocka

NIEOBECNI (1)

Jacek Zaranek

2. Bezpieczeństwo na terenie Miasta i Gminy Murowana Goślina:

a) Komendant Straży Miejskiej

b) Komendant Policji

Komendant Straży Miejskiej oraz Komendant Policji w Poznaniu przedstawili prezentacje dotyczące bezpieczeństwa w Mieście i Gminie Murowana Goślina.

3. Promocja Miasta i Gminy Murowana Goślina

Kierownik Biura Promocji i Funduszy Zewnętrznych przedstawił prezentację dotyczącą promocji.

4. Przyjęcie protokołu Nr XLIV/2022 z Sesji Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie odbytej w dniu 22 marca 2022 r.

Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu Nr XLIV/2022 (zał. nr 2) z Sesji Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie odbytej w dniu 22 marca 2022 r.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (13)

Magdalena Binięda-Grzebyta, Elżbieta Dziel, Bogusław Frąckowiak, Kamil Grzebyta, Andrzej Kuźniewski, Robert Molski, Przemysław Popiak, Justyna Radomska, Beata Robak, Leszek Sommerfeld, Danuta Szczepaniak, Piotr Teclaw, Elżbieta Walczak

BRAK GŁOSU (1)

Grażyna Nawrocka

NIEOBECNI (1)

Jacek Zaranek

4. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2022 rok.

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały 5 głosami za, 1 głos wstrzymujący się, 2 radnych nieobecnych

Komisja Oświatowo – Społeczna zaopiniowała projekt uchwały 4 głosami za, 1 głos przeciw, 2 głosy wstrzymujące się.

Do projektu uchwały wpłynęły autopoprawki.

Autopoprawki przedstawiła Pani Skarbnik Romana Dudek.

Pani Magdalena Kurowska: omówiła zadania OPS oraz wskazała jak zostaną rozdysponowane kwoty przekazane na pomoc obywatelom Ukrainy.

Radna Justyna Radomska: Proszę nam uszczegółowić gdzie są te kwoty, w których pozycjach?

Pani Magdalena Kurowska: wszystkie te zadania zostały wskazane w specustawie, jeżeli chodzi o 500 + to wnioski składane są bezpośrednio do ZUS. Nas interesują pozostałe świadczenia rodzinne. Jest psycholog z Ukrainy, który świadczy pomoc telefonicznie. Trzeba do nas zadzwonić i my bezpośrednio osobie zainteresowanej przekazujemy numer do Pani psycholog.

Radna Elżbieta Walczak: Dlaczego wprowadzamy autopoprawkę nr 2?

Pani Barbara Kuchnowska Florys: wnioski zostały złożone po terminie i dlatego wprowadzane są autopoprawkę.

Radna Elżbieta Walczak: dlaczego wpłynęło to po terminie. Wie Pani kiedy się kończy umowa.

Pani Barbara Kuchnowska – Florys: Był to błąd pracownika, który przeoczył termin.

Radny Kamil Grzebyta: Cały czas powtarzam, że powinniśmy wprowadzić ograniczenia do budżetu. Powinniśmy mieć oszczędności, żeby można było w przyszłości składać wnioski o dotacje, gdzie będzie potrzebne udzielenie zabezpieczenia z budżetu gminy. Stracimy szanse na inwestycje. Nie wiemy jaka sytuacja będzie za rok. Z roku na rok sytuacja geopolityczna jest coraz trudniejsza. Co będzie jak znajdziemy się pod kreską i zostanie wprowadzony zarząd komisaryczny. My jako Rada Miejska zostaliśmy wybrani i mamy przed sobą odpowiedzialność za budżet za przyszłość Murowanej Gośliny. Żyjemy z dnia na dzień. Proszę o refleksję.

Pani Skarbnik: Gdyby ten budżet miał mieć taką zasadę to trzeba by poszukać 84 000 000,00 zł. Środki, które mogą umniejszyć deficyt to koszty, które dopłacamy do gospodarki śmieciowej.

Radny Kamil Grzebyta: Rozumiem, że jako Rada nie chcecie poszukać mojego głosu, ale posłuchajcie głosu Pani Skarbnik. Nie wiem kto z Was pójdzie do Sołtysów i powie, że nie będzie funduszu sołeckiego. Pomyślcie o przyszłości

Radna Justyna Radomska: My jako Rada uchwalamy budżet. To, że wszędzie jest źle, nie znaczy, że u nas też tak ma być. Problem dotyczy nas wszystkich. Musimy wszyscy nad tym usiąść i coś z tym zrobić. Po tej sesji dokładamy sobie 2.300.000,00 zł. Nie wiem gdzie te oszczędności znaleźć, to trzeba poszukać, a nie dokładamy. Bardzo głęboko analizuję ten budżet. My od wielu lat mówimy co macie zrobić, mówiliśmy o likwidacji komisji alkoholowej, mówiliśmy o likwidacji pełnomocnika kontaktów do spraw zewnętrznych, udało się znaleźć oszczędności. Mówiliśmy o MG Sport, mogliście nas słuchać wcześniej. Głosowaliście dla zasady - nie bo nie. Zróbcie coś, cały czas dokładacie do budżetu. Przedstawcie jakąś propozycję dla oszczędności. To się wiąże z reorganizacją Urzędu. Ja zagłosuję przeciw uchwale budżetowej bo zamiast oszczędności znowu dokładamy 2.300.000,00 zł.

Zastępca Burmistrza Radosław Szpot: Cieszę się, że udało się pewne rzeczy wykonać, chciałem tylko podkreślić, że kwestia zlecenia audytu była dobrą decyzją, to było właściwe postępowanie. Na dzień dzisiejszy, nie wyobrażam sobie reorganizacji urzędu w takim zakresie, że będę chodził po referatach i patrzył kogo zwolnić. Jeszcze niedawno w urzędzie były problemy z obsadzeniem miejsc. W ostatnim okresie zapraszałem Państwa na spotkania, a Pani Radna Radomska na nie nie przychodziła. Mam nadzieję, że zaczną Państwo z tych zaproszeń korzystać.

Radna Justyna Radomska: Trzeba się zastanowić gdzie jest za dużo pracowników i można ich przenieść do innego działu, żeby nie zatrudniać nowych. Powiedziała, że trzeba się nad tymi kwestiami zastanowić. Chciałam przyjść na te spotkania, ale nie mogłam przyjść i Pan doskonale o tym wie.

Zastępca Burmistrza Radosław Szpot: Chodziło o to, żeby był przedstawiciel Państwa klubu, nikt z Państwa klubu nie pojawił się na tym spotkaniu.

Radna Elżbieta Walczak: Mam nadzieję, że tych spotkań będzie więcej i będzie można porozmawiać. My również wskazywaliśmy, że audyt jest potrzebny, ale nie w tamtej chwili. Mówiliśmy, żeby zrobić audyt jak będzie nowy Prezes. Za każdym razem szczegółowo analizuje budżet. Przy każdej zmianie budżetowej wskazujemy rzecz, z których należy zrezygnować, bo nas na to nie stać. Za projekt budżetu to Pan jako Burmistrz jest odpowiedzialny za budżet. Mówiliśmy o promocji, że nie stać nas na trzydniowe imprezy. Można zrobić jedną taką imprezę, a z reszty zrezygnować. Musimy gdzieś zacząć oszczędzać. My cały czas Panu mówimy, gdzie można tych oszczędności szukać.

Zastępca Burmistrz Radosław Szpot: Jeszcze raz chciałem powtórzyć że audyt był jak najbardziej w porę. Proszę sobie przypomnieć, że tam okazało się w trakcie, że zostały zajęte rachunki, a pracownicy nie mieli wypłaconych wynagrodzeń. Kwestia tego audytu przyspieszyła wiele decyzji.

Głosowanie w sprawie autopoprawki nr 1 do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2022 rok.

Wyniki głosowania

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (11)

Elżbieta Dziel, Bogusław Frąckowiak, Andrzej Kuźniewski, Robert Molski, Grażyna Nawrocka, Przemysław Popiak, Justyna Radomska, Leszek Sommerfeld, Danuta Szczepaniak, Piotr Teclaw, Elżbieta Walczak

PRZECIW (1)

Beata Robak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Magdalena Binięda-Grzebyta, Kamil Grzebyta

NIEOBECNI (1)

Jacek Zaranek

Głosowanie w sprawie autopoprawki nr 2 do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2022 rok.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (13)

Magdalena Binięda-Grzebyta, Elżbieta Dziel, Bogusław Frąckowiak, Kamil Grzebyta, Andrzej Kuźniewski, Robert Molski, Grażyna Nawrocka, Przemysław Popiak, Justyna Radomska, Leszek Sommerfeld, Danuta Szczepaniak, Piotr Teclaw, Elżbieta Walczak

PRZECIW (1)

Beata Robak

NIEOBECNI (1)

Jacek Zaranek

Głosowanie w sprawie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2022 rok wraz z autopoprawką nr 1 i autopoprawką nr 2.

Wyniki głosowania

ZA: 9, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (9)

Elżbieta Dziel, Bogusław Frąckowiak, Andrzej Kuźniewski, Robert Molski, Grażyna Nawrocka, Przemysław Popiak, Leszek Sommerfeld, Danuta Szczepaniak, Piotr Teclaw

PRZECIW (5)

Magdalena Binięda-Grzebyta, Kamil Grzebyta, Justyna Radomska, Beata Robak, Elżbieta Walczak

NIEOBECNI (1)

Jacek Zaranek

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XLIV/454/2022 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2022 rok wraz z autopoprawkami (zał. 3).

6. Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Murowana Goślina na lata 2022 - 2043.

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały 5 głosami za, 2 głosy wstrzymujące się, 1 radny nieobecny.

Do projektu uchwały wpłynęły autopoprawki.

Autopoprawki przedstawiła Pani Skarbnik Romana Dudek

Głosowanie w sprawie autopoprawki nr 1 do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Murowana Goślina na lata 2022-2043.

Wyniki głosowania

ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (10)

Elżbieta Dziel, Bogusław Frąckowiak, Andrzej Kuźniewski, Robert Molski, Grażyna Nawrocka, Przemysław Popiak, Leszek Sommerfeld, Danuta Szczepaniak, Piotr Teclaw, Elżbieta Walczak

PRZECIW (1)

Justyna Radomska

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)

Magdalena Binięda-Grzebyta, Kamil Grzebyta, Beata Robak

NIEOBECNI (1)

Jacek Zaranek

Głosowanie w sprawie autopoprawki nr 2 do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Murowana Goślina na lata 2022-2043.

Wyniki głosowania

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (12)

Magdalena Binięda-Grzebyta, Elżbieta Dziel, Bogusław Frąckowiak, Kamil Grzebyta, Andrzej Kuźniewski, Robert Molski, Grażyna Nawrocka, Przemysław Popiak, Leszek Sommerfeld, Danuta Szczepaniak, Piotr Teclaw, Elżbieta Walczak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Justyna Radomska, Beata Robak

NIEOBECNI (1)

Jacek Zaranek

Głosowanie w sprawie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Murowana Goślina na lata 2022-2043 wraz z autopoprawką nr 1 oraz autopoprawką nr 2.

Wyniki głosowania

ZA: 9, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (9)

Elżbieta Dziel, Bogusław Frąckowiak, Andrzej Kuźniewski, Robert Molski, Grażyna Nawrocka, Przemysław Popiak, Leszek Sommerfeld, Danuta Szczepaniak, Piotr Teclaw

PRZECIW (5)

Magdalena Binięda-Grzebyta, Kamil Grzebyta, Justyna Radomska, Beata Robak , Elżbieta Walczak

NIEOBECNI (1)

Jacek Zaranek

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XLIV/455/2022 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Murowana Goślina na lata 2022 – 2043 wraz z autopoprawką (zał. 4).

7. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Dolina Trojanki we wsi Mściszewo.

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały 5 głosami za, 2 głosy wstrzymujące się, 1 radny nieobecny.

Głosowanie w sprawie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Dolina Trojanki we wsi Mściszewo.

Wyniki głosowania

ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (11)

Elżbieta Dziel, Bogusław Frąckowiak, Andrzej Kuźniewski, Robert Molski, Grażyna Nawrocka, Przemysław Popiak, Justyna Radomska, Beata Robak , Leszek Sommerfeld, Danuta Szczepaniak, Elżbieta Walczak

PRZECIW (2)

Magdalena Binięda-Grzebyta, Kamil Grzebyta

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Piotr Teclaw

NIEOBECNI (1)

Jacek Zaranek

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XLIV/456/2022 w sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Dolina Trojanki we wsi Mściszewo. (zał. 5).

8. Projekt uchwały w sprawie wyznaczenia miejsc do prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i ich domowników na Targowisku Miejskim w Murowanej Goślinie oraz wprowadzenia regulaminu określającego zasady tego handlu.

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały 7 głosami za 1 radny nieobecny.

Głosowanie w sprawie projektu uchwały w sprawie wyznaczenia miejsc do prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i ich domowników na Targowisku Miejskim w Murowanej Goślinie oraz wprowadzenia regulaminu określającego zasady tego handlu.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Magdalena Binięda-Grzebyta, Elżbieta Dziel, Bogusław Frąckowiak, Kamil Grzebyta, Andrzej Kuźniewski, Robert Molski, Grażyna Nawrocka, Przemysław Popiak, Justyna Radomska, Beata Robak, Leszek Sommerfeld, Danuta Szczepaniak, Piotr Teclaw, Elżbieta Walczak

NIEOBECNI (1)

Jacek Zaranek

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XLIV/457/2022 w sprawie wyznaczenia miejsc do prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i ich domowników na Targowisku Miejskim w Murowanej Goślinie oraz wprowadzenia regulaminu określającego zasady tego handlu (zał. 6).

9. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Poznańskiego na zadanie z zakresu ochrony zdrowia

Komisja Oświatowo Społeczna zaopiniowała projekt uchwały 7 głosami za.

Głosowanie w sprawie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Poznańskiego na zadanie z zakresu ochrony zdrowia.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Magdalena Binięda-Grzebyta, Elżbieta Dziel, Bogusław Frąckowiak, Kamil Grzebyta, Andrzej Kuźniewski, Robert Molski, Grażyna Nawrocka, Przemysław Popiak, Justyna Radomska, Beata Robak, Leszek Sommerfeld, Danuta Szczepaniak, Piotr Teclaw, Elżbieta Walczak

NIEOBECNI (1)

Jacek Zaranek

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XLIV/458/2022 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Poznańskiego na zadanie z zakresu ochrony zdrowia (zał. 10).

10. Projekt uchwały w sprawie ustanowienia jednorazowego wsparcia rzeczowego „Wyprawka Maluszka”

Komisja Oświatowo Społeczna zaopiniowała projekt uchwały 6 głosami za, 1 głos wstrzymujący się.

Radna Elżbieta Walczak: W tych dokumentach były błędy formalne, nie zostały one poprawione. Czy te błędy, które były w klauzulach zgody zostały poprawione.

Pan Damian Dubina: ten wniosek miał być wnioskiem pogładowym dla Państwa, który nie miał być częścią uchwały. Załącznikiem jest tylko regulamin. Koleżanka omyłkowo załączyła wniosek i zostało to usunięte. To o czym mówiliśmy na komisji zostało zmienione.

Radna Elżbieta Walczak: jeśli coś jest załączone na Komisji jako załącznik to nie można tego usunąć. Jeżeli chodzi o klauzulę to ona musi też tam być tylko musi być poprawiona.

Pan Damian Dubina. Klauzula RODO będzie dołączona do wniosku, a wniosek nie jest częścią uchwały. Ten wniosek został załączony tylko, żeby pokazać Państwu wizualnie jak on będzie wyglądał.

Radna Elżbieta Walczak: Musi Pan wnieść autopoprawkę, że usuwa Pan klauzulę RODO.

Radna Magdalena Binięda Grzebyta: mam wątpliwość czy klauzula RODO powinna być w regulaminie.

Mecenas Andrzej Kuchlewski: ważne jest, żeby osoba, która składa wniosek mogła zapoznać się z klauzulą RODO. Moim zdaniem, taka forma jest zgodna z prawem. Jeżeli chodzi o samą uchwałę to może Pan teraz przedstawić właściwą uchwałę, albo mogą Państwo procedować tą uchwałę w innym terminie.

Radny Kamil Grzebyta: wniosek formalny, o 5 minut przerwy, żeby wprowadzić autopoprawkę. Ten projekt został zaopiniowany na Komisji, zróbcie autopoprawkę i będziemy głosować nad treścią autopoprawki.

Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił 10 minut przerwy.

Pan Damian Dubina przedstawił treść autopoprawki.

Głosowanie w sprawie autopoprawki do projektu uchwały w sprawie ustanowienia jednorazowego wsparcia rzeczowego „Wyprawka Maluszka”.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Magdalena Binięda-Grzebyta, Elżbieta Dziel, Bogusław Frąckowiak, Kamil Grzebyta, Andrzej Kuźniewski, Robert Molski, Grażyna Nawrocka, Przemysław Popiak, Justyna Radomska, Beata Robak , Leszek Sommerfeld, Danuta Szczepaniak, Piotr Teclaw, Elżbieta Walczak

NIEOBECNI (1)

Jacek Zaranek

Głosowanie w sprawie projektu uchwały w sprawie ustanowienia jednorazowego wsparcia rzeczowego „Wyprawka Maluszka” wraz z autopoprawką.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Magdalena Binięda-Grzebyta, Elżbieta Dziel, Bogusław Frąckowiak, Kamil Grzebyta, Andrzej Kuźniewski, Robert Molski, Grażyna Nawrocka, Przemysław Popiak, Justyna Radomska, Beata Robak , Leszek Sommerfeld, Danuta Szczepaniak, Piotr Teclaw, Elżbieta Walczak

NIEOBECNI (1)

Jacek Zaranek

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XLIV/459/2022 w sprawie zmiany uchwały nr XXXVI/370/2021 z dnia 28 września 2021 r. w sprawie ustanowienia jednorazowego wsparcia rzeczowego „Wyprawka Maluszka” (zał. 7).

11. Sprawozdanie z działalności Burmistrza.

Radna Elżbieta Walczak: Udział w spotkaniu w sprawie metod szacowania czynszów dzierżawnych. Czy mógłby Pan nam przybliżyć co to było za spotkanie, czego się Pan tam dowiedział?

Zastępca: Sprawozdanie Burmistrza obejmuje punkty, w których również uczestniczy Pan Sekretarz jako osoba upoważniona, dlatego musiałbym się dopytać Pana Sekretarza o to spotkanie. Ja w nim osobiście nie brałem udziału, ale dowiem się i udzielę Państwu odpowiedzi.

12. Interpelacje, wolne głosy i wnioski.

Radna Magdalena Binięda – Grzebyta: Odnośnie parku w Przebędowie, czy to jest teren Gminy?

Radna Grażyna Nawrocka: Jest to teren Hodowli Roślin w Sławicy. Dyrektor nie wyraził zgody na jakiegokolwiek prace tam.

Radna Magdalena Binięda Grzebyta: Czy Pani Kobus złożyła Raport ze swojej działalności?

Zastępca Burmistrza Radosław Szpot: Sprawami kadrowymi bardziej zajmuje się Pan Sekretarz, ja tej wiedzy niestety nie mam. Wrócę z tą odpowiedzią do Pani.

Radna Justyna Radomska: czy żadne pismo nie wpłynęło, a ja napisałam pismo do Pana.

Przewodniczący Rady Miejskiej: tak wpłynęło, jest już przygotowana odpowiedź.

Radna Justyna Radomska: Co się wydarzyło w przetargu na ul. Przemysłową? Dlaczego odrzucono cztery oferty?

Zastępca Burmistrza Radosław Szpot: według mojej wiedzy były błędy w ofertach, ale myślę, że lepiej będzie jak wypowiedzą się w tym temacie pracownicy merytoryczni.

Radna Justyna Radomska: Czy mamy już informację czy te 900.000,00 zł wystarczyło na pokrycie zobowiązań MG Sport i Nieruchomości. Proszę żebyśmy dostali mailowo czy te pieniądze wystarczyły, jakie naliczono odsetki.

Chciałabym wiedzieć jako radna, na jakich warunkach została rozwiązana umowa z poprzednim radcą prawnym. Czy została naliczona kara 10 % za odstąpienie od umowy.

Zastępca Burmistrza Radosław Szpot: To było wypowiedzenie złożone przez Panią Mecenas, formalnie zajmuje się tym dział organizacyjny i szczegółowo na to pytanie odpowiemy.

Radna Justyna Radomska: jestem zdziwiona, że to Państwa Kancelaria wygrała konkurs, czy mają Państwo doświadczenie w obsłudze Urzędów?

Mecenas Andrzej Kuchlewski: W kwestii kto był i jest klientem naszej Kancelarii to nie mogę i nie chcę się wypowiedzieć. Mamy szerokie doświadczenie w administracji, ale nie obsługujemy innego Urzędu.

Radna Justyna Radomska: Życzę Państwu powodzenia i mam nadzieję, że będziecie Państwo zwracać szczególną uwagę na uchwały i na to żeby w naszym Urzędzie wszystko dobrze funkcjonowało.

Radna Elżbieta Walczak: Mam pytanie, które pojawia się od zeszłego roku. Co z remontem dachu na przedszkolu „Słoneczko”?

Radny Kamil Grzebyta: Panie Przewodniczący, kolejny raz proszę żeby zdjąć blokadę z mikrofonów, że w momencie kiedy jedna osoba mówi, druga osoba nie może jej odpowiedzieć. Jeżeli chce Pan komuś wyłączyć mikrofon to i tak może Pan to zrobić. To jest bez sensu. Kolejna kwestia to kwestia transmisji posiedzeń Komisji. Nic nie stoi na przeszkodzie, żeby transmitować posiedzenia Komisji.

Przewodniczący Rady Miejskiej: spotkamy się i przegłosujemy ten pomysł.

Radna Danuta Szczepaniak: Mam pytanie do Pani Radnej Justyny Radomskiej, skąd Pani wie, że jeszcze będą dalsze aresztowania, skąd Pani ma takie informacje. Jest tylko jedna osoba zatrzymana, a nie siedem.

Radna Justyna Radomska: Zostało zatrzymanych siedem osób, jedna siedzi w areszcie, reszta ma postawione zarzuty i czeka na wyrok. Moim zdaniem będą kolejne zatrzymania. Ta sprawa jest bardzo rozwojowa. Nie mam żadnych przecieków, ani podsłuchów.

Radny Kamil Grzebyta: Zarzuty postawione po aferze smsowej, którą Pani chciała zatuszować, zostały postawione po roku. Czas ucieka, ale sąd czeka. Sprawiedliwość może dopaść każdego. Kiedy odbędzie się najbliższe posiedzenie Komisji Rewizyjnej i jaki będzie temat?

Zastępca Burmistrza Radosław Szpot: Odnośnie pytania Radnej Elżbiety Walczak to dzisiaj miało być wejście firmy na dach, czekali na zamontowanie windy na dach.

Radny Kamil Grzebyta: składam wniosek formalny o przywołanie Radnej Szczepaniak do porządku i udzielenia pytania na zadane pytanie. Proszę o informację kiedy odbędzie się Komisja Rewizyjna.

Radna Danuta Szczepaniak: posiedzenie Komisji Rewizyjnej jest umieszczone na esesji w temacie Analizy Budżetu za 2021 rok.

13. Zamknięcie obrad sesji.

Po wyczerpaniu porządku Przewodniczący Rady Bogusław Frąckowiak zamknął obrady XLIV Zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie.

Link do transmisji obrad:

<https://murowana-goslina.esesja.pl/transmisja/25960/xliv-sesja-20042022-r.htm>

Protokolant:

Agata Wojtysiak